

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近 http://epaper.routeryun.com/ydrb 2024年5月 16 日

星期四 第 2602 期

甲辰年四月初九



市人大代表来我区视察法院系统 构建高质量法治化营商环境工作

本报讯(记者杨雨)5月14日,市人大常委会主 任、党组书记王荣率市人大代表来我区视察法院系统 构建高质量法治化营商环境工作。市人大常委会副主 任刘光球,秘书长王亚参加。区人大常委会主任、党组 书记葛建华,区委常委、政法委书记张素东陪同。

代表们走进盐都法院诉讼服务中心,实地察看服 务保障企业发展、加强诉前调解等有关工作情况。

视察中,王荣强调,要进一步聚焦主责主业、提升 审判质效,重点加强对不同所有制企业平等司法保护, 加大对重点领域、新兴产业的知识产权保护力度,充分

发挥破产审判"积极拯救""及时出清"等功能,高质高 效促进新质生产力培育壮大。要进一步发挥审判职 能、提升服务水平,持续完善司法惠民惠企政策,深入 推进涉企纠纷诉源治理,构建综合治理"执行难"大格 局,以公正、快捷、高效的司法服务助力构建高质量法 治化营商环境。要进一步加强队伍建设、规范司法行 为,自觉接受人大及社会各界监督,不断提升经营主体 对司法服务保障的满意度,以高质量履职推进构建高 质量法治化营商环境建设,为奋力谱写"强富美高"新 盐城现代化建设新篇章作出更大贡献。

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

马正华听取全区组织工作相关情况时强调

做好人才"引育留用"创新创先提质增效 奋力开创新时代组织工作新局面

本报讯(记者杨雨)5月15日,区委书记马正华 听取全区组织工作相关情况时强调,要做好人才 "引育留用"、强化干部队伍建设、抓好基层党建, 以创新创优提升组织工作质效,奋力开创新时代 组织工作新局面。区委常委、组织部部长周达虎

马正华要求,要围绕产业和社会发展需求,多渠

道引进实用适用人才,建立柔性引才用才激励机制, 进一步加快高层次人才集聚。要聚焦人才所需,完 善和优化人才政策体系,确保政策的针对性和实效 性。要强化人才服务保障,打造优质人才生态,打响 "都智汇"优才计划品牌,推动全区人才工作走在全

展各类党建活动,大力提升基层治理能力。要强化 干部队伍建设,坚持选好人用好人,构建"全链条" 培养使用机制,推动领导干部能上能下,真正把能 担重任的干部选拔到关键岗位上。要加强关心关 爱力度,坚持在人文关怀上做"加法",用组织温情 有效激发干部热情,为全区高质量发展提供坚强组

盐都新增54家省级"专精特新"中小企业

省级"专精特新"中小企业名单公示,我区的江苏中 申智能装备有限公司、江苏六甲科技有限公司、盐

精特新"小巨人"企业16家,均列全市第一。2024

据悉,"专精特新"是指具有"专业化、精细化 特色化、新颖化"特征的中小企业,同时也是专注于 细分市场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核 心技术、质量效益优的模范企业。"专精特新"发展 方向,已成为中小企业转型升级、转变发展方式的

小龙虾"钳"来新"钱"景

□记者杨雨

5月12日,学富镇华府村龙虾垂钓基地正式开 业。记者走进龙虾垂钓基地时,只见市民游客们正 坐在塘坎上,手拿钓竿和网兜,垂钓于塘边。

麻辣小龙虾、蒜蓉小龙虾、十三香小龙虾……"学富 镇华府村党总支书记、村委会主任王军介绍说,基 地于4月30日开始试营业,"五一"期间接待游客 1500多人,售出龙虾3000多斤,场面热闹火爆,带动

学富镇华府村龙虾垂钓基地位于蟒蛇河畔,占 地面积80亩,第一期开放30亩,距离蟒蛇河水上文 化生态廊道仅500米左右。这里交通便捷、风光优 美,集美景、美食、垂钓、休闲于一体,既可以欣赏蟒 蛇河畔绿意蜿蜒、鸟语花香的自然美景,享受龙虾 垂钓烹饪的乐趣,还可以在有着"土灶、八仙桌、踏 板床、条台柜"修旧如旧的农家乐中吃农家饭、住农 家屋、观农村景,享受水乡生活。

托蟒蛇河水上文化生态廊道、草房子景区文旅资 源,大力发展农事体验、采摘垂钓、休闲观光等农文 旅融合业态,串联布局钓鱼、钓蛙、钓龙虾、采菱、采 莲、采荸荠"三采三钓"农旅体验项目,打造蟒蛇河 畔的"乡野趣乐部",解锁休闲游玩新场景,构建了 乡村产业发展新格局。



龙虾垂钓基地

本报讯(记者 宗国峰)日前,2024年度盐城市 城市国泰高新防备有限公司等54家企业人选。

近年来,我区大力实施"专精特新企业培育三 年行动计划",开展主体培育壮大、技术创新引领、 质量品牌提升、数字赋能融合、精准服务增效"五项 行动",累计创成国家制造业单项冠军1家,国家专 年,我区新增省级"专精特新"中小企业54家,累计 创成省级"专精特新"中小企业154家,新增数、累计 数、占规上工业企业比重持续稳居全市第一阵营。

"在这里花15元能钓3小时,钓回去可以做成 了一波乡村游小高潮。

近年来,学富镇围绕乡村振兴战略总要求,依



马正华强调,要加强基层党组织建设,扎实开



位于高新区的江苏汉印机电科技股份有限公司,作为一家专注于PCB功能墨水喷印设备及工艺 应用自主研发的国家高新技术企业,不断突破智能高端装备和新材料的技术壁垒,以超精细喷墨打印 为核心技术,不断完善与创新,为客户提供数字化的新设备、新工艺、新材料以及采用自动化配套进行 大规模喷印生产的系统解决方案,助力 PCB 行业乃至电子行业的绿色制造。 记者 皋 玲 孙逸楠 摄

本报讯(记者陈诚)5月14 日至15日,区人大常委会主任、 党组书记葛建华率执法检查组对 我区乡镇街道贯彻落实《江苏省 乡镇人民代表大会工作条例》《江 苏省市辖区、不设区的市人民代 表大会常务委员会街道工作委员 会工作条例》情况开展执法检查 并召开座谈会。区人大常委会副 主任万光清参加。

区执法检查组深入各镇、街 道,通过查阅台账资料、检查"家 站点"活动开展、走访人大代表, 听取镇、街道人大工作情况汇报 等方式,全方位了解"两个条例" 在基层的实施效果,肯定了镇街 人大在推动人大工作规范化、制 度化方面取得的显著成效,并对 检查中发现的问题和不足提出了 具体的整改意见和建议。

座谈会上,葛建华指出,开 展乡镇、街道贯彻落实"两个条 例"执法检查,是履行人大职责, 加强镇、街道人大工作,提升工作 质效的重要保障。要提高政治站 位,从坚持好完善好运行好人民 代表大会制度、深入践行全过程 人民民主重大理念、提高基层人 大工作规范化水平的高度,充分

认识开展执法检查的重要意义。要强化法治意识, 格落实两个《条例》规定,依法规范开好各类会议。要 强化服务意识,积极搭建代表知情知政平台,组织代 表开展面对面交流活动,为代表依法履职创造良好环 境。要强化责任意识,加强队伍建设,加强法律法规 和人大业务知识的学习,不断夯实人大工作基础,确 保"两个条例"执法检查取得实实在在的成效。

南方小麦交易市场盐粮市场正式成立

本报讯(余广华张萍)5月13日,南方小麦交易 场盐粮市场正式成立 并举行了揭牌仪式

南方小麦交易市场是一家以粮食现货竞价、现货 挂牌等多种交易模式为一体的电子交易平台。盐都 区是全国优质商品粮生产基地,盐粮集团是盐都区属 国有粮食企业,所辖10个全资子公司,17个收储库 点。盐粮集团为改变以往"买粮、卖粮"的传统经营模 式,加强与南方小麦交易市场合作,以其电子交易平 台为载体,充分发挥平台集聚效应与粮食主产区粮 源、仓储、加工、物流等互补优势,积极探索"帮买粮、 帮卖粮"的集贸易、服务、仓储为一体的多元化发展之 路,助推粮食产业高质量发展。

盐都:招商引资"硕果压枝"项目建设"繁花似锦"

新时代 新征程 新伟业

□记者王丹陈诚

初夏时节,行走在盐都大地,从机器轰鸣的生产车 间到加紧建设的新材料产业项目,从拔地而起的智能化 工厂到日新月异的城建工程现场,从引领转型的电子信 息产业到增进百姓福祉的民生工程……一个个大项目、 好项目在此落地生根、开花结果,为高质量发展注入强 劲动力。

坚持"项目为王"不动摇 打造招大引强"强磁场" ■

5月5日,盐都召开重点项目开工、项目观摩暨高 质量发展招商引资项目推进会,提出要紧扣招商引资这 个"头版头条"的工作方向。

招商引资是实现高质量发展的内在要求,是赢 得新一轮竞争主动权的必由之路。盐都充分利用自 身优势和良好基础,加强与长三角、珠三角等核心区 域对接,围绕产业定位,深化与重点产业、功能平台 合作,推动产业链整体承接、集群式转移,引进一批 与主导产业契合度高、成长性好的头部企业、"链主" 企业人驻,鼓励"链主"以商招商、集群招商、产业链 招商,推动更多大项目好项目签约落地、开工建设、

在前不久举办的全区重大项目开工及签约活动 中,总投资50亿元的昱辉光能项目正式开工,总投资50 亿元的新亚新能源智能商用车项目、总投资20亿元的 联超光学摄像头镜片项目签约落地。一次次落笔,一次 次握手,一次次交流,见证着一个个合作共赢项目成功 签约,更彰显盐都大力推进招商引资、用一流营商环境 "引凤来栖"取得的重要成果。

签约是银,履约是金,成功是本。项目的成功签约 只是合作的起点,盐都将以最大的诚意,尽最大的努 力,当好"店小二",做好"服务员",推动经济社会发展 稳中求进、稳中向好。

向"新"向"质"布局 提质升级产业链

新上的自动化设备有条不紊运行,一个个乘用车 刹车片陆续下线,这是记者在江苏方兴摩擦材料有限 公司看到的忙碌生产场景。该公司主要从事各类乘用 车、商用车汽车刹车片的自动冲压生产、生产装配、制 动器总成组装以及技术研发和实验检测等。目前,公 司正抢抓发展机遇,加快扩能步伐,产品市场份额稳

"当前,我们计划引进MAX系统以及AGV智能机 器人,从德国、美国、意大利引进研发、检测、生产智能 系统,实现每一个生产线以机器替代人,打造国内顶尖 的智能化工厂。"公司综合管理部部长薛亚莉介绍说。

产业是经济发展的落脚点,抓经济必须抓产业、抓 产业必须抓重点。盐都围绕全市"5+2"战略性新兴产 业,突出13条重点产业链,做强主导产业,布局未来产 业,焕新传统产业,全力打造一批百亿级产业地标。力 争培育销售超亿元企业100家,打造10亿至50亿级企 业集群,争创市星级企业80家。推动专精特新企业"倍 增",再新增国家级专精特新企业6家以上、省级40家 以上,力争单项冠军企业取得新突破。以"网联"放大 "智改数转"效应,争创国家智能制造示范工厂两家,打 造全市数实融合示范高地。

厚植投资兴业沃土 打造一流营商环境 |

"你好,你们邮寄过来的企业变更材料,我们已经 办理完成并邮寄给你们了,请注意查收。"前不久,江苏 盈森科技有限公司的谢先生在亭湖顺利领取了由盐都 核发的变更后的营业执照。"全城通办通取,真是太方

便了!"谢先生不禁竖起大拇指。 今年以来,盐都以开展"营商环境突破年"为契机,认 真贯彻落实省市优化营商环境工作部署要求,全力打造 "政策最优、办事最快、成本最低、服务最好、预期最稳"的 "都满意"营商环境,吸引大批知名企业来此投资兴业。

盐都始终秉持"兑现比承诺更重要、服务比政策更 长远"理念,制定"1+9+N"的优化营商环境工作制度体 系,扎实推进经济运行率先整体好转。深化企业开办、 不动产登记"大综窗""一件事"服务专窗、基层便民服 务网点"全科窗口"改革,强化"1+14+250"三级政务服 务体系标准化建设。优化"异地易办"服务流程,推行 特色"异地证明电子化"政务服务,拓展"苏服码"和电 子证照联合应用场景,打造全市首家"无证明"办事大 厅,实现174项高频事项全市通办、203项高频事项"跨 省通办""长三角通办",实现线上线下政务服务体系扩 面提质。全面实行"项目专员制""手续代办制",用好 "拿地即开工、交房即发证""一件事一次办"等改革红 利,持续打响"都满意"服务品牌。

当前的盐都,一个个项目"落地生根",孕育着一个 个新增长点;一批批项目"开花结果",成就着一个个新 增长极。盐都树牢抓项目就是抓发展、谋项目就是谋未 来的理念,严抓项目包保,狠抓项目入库,紧抓帮办服 务,确保项目早落地、早开工、早建成、早投产、早达效。

□ 盐城市盐都区融媒体中心 承办 □ 地址:江苏省盐城市新都路 641 号 □ 邮编:224005 □ 值班总编:施玉景 □ 值班主任:王 丹 宗国峰 □ 组版:高雅莉 □ 新闻热线:0515-88420888